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          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 12596/RG/16.12.2024 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi 16 decembrie 2024 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni 

la care participă toți cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție.             

 Domnul Alupoaei Andrei – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin 

Dispoziția nr. 771/2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de 

zi pe care o supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

1. Aprobarea taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se vor aplica în 

Comuna Răducăneni, începând cu luna ianuarie 2025; 

2. Anularea creanțelor fiscale, reprezentând amenzi contravenționale, ale unor debitori-persoane 

fizice decedate; 

 3. Organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei 

Răducăneni, pentru anul școlar 2025 – 2026; 

 4. Aprobarea decontării cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și 

localitatea unde se află locul de muncă, pentru funcționarii publici și personalul contractual din 

aparatul de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni și din cadrul serviciilor înființate în 

subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni; 

 5. Ratificarea Dispoziției nr. 747 din 26 noiembrie 2024 a Primarului Comunei Răducăneni 

pentru rectificarea bugetului local; 

 6. Rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2024; 

 7. Atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a unor bunuri imobile-construcții;

 8. Numirea preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local al Comunei Răducăneni. 

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 10664/RG/2024 al primarului comunei pentru aprobarea 

taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se vor aplica în Comuna Răducăneni, 

începând cu luna ianuarie 2025. Domnul primar afirmă că a propus o majorare a taxelor și impozitelor 

urmare a faptului că nivelul acestora nu a mai fost modificat de aproximativ zece ani.  

 Secretarul general al comunei informează plenul că la acest proiect de hotărâre au fost depuse 

două amendamente.  

 Primul amendament, depus de către consilierii locali Encuț Emil și Slădaru Dorin, propune o 

majorare cu 10,4% a tuturor taxelor și impozitelor, cu excepția celor care sunt stabilite prin codul fiscal. 

 Al doilea amendament, depus de către consilierii locali Băltianu Gabriela și Ilie Viorel, propune 

majorarea taxei de salubritate cu 10,4%, dar și alte modificări referitoare la impozite pe clădiri, teren, 

taxa pentru activități de alimentație publică, pentru susținerea SVSU și taxa pentru comerțul stradal.  

 Secretarul general propune plenului ca în situația în care primul amendament este aprobat, atunci 

al doilea nu va mai fi supus votului, iar în situați în care nu va fi aprobat se vor supune votului doar 

modificările propuse prin cel de-al doilea amendament, având în vedere că primul amendament  și prima 

propunere din cel de-al doilea amendament au același obiect. Propunerea este aprobată în unanimitate. 

 Se supune la vot primul amendament, iar cu doar 7 voturi „pentru” (Lupu Marcel, Petrea 

Valentin, Encuț Emil, Slădaru Dorin, Vlase Ioan, Ilie Viorel și Băltianu Gabriela), amendamentul este 

respins. 

 Se supun la vot, pe rând, toate modificările propuse prin cel de-al doilea amendament, acestea 

fiind aprobate doar tot de cei 7 menționați mai sus, prin urmare și al doilea amendament a fost respins. 

 În final, se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat de primarul comunei, iar cu 8 

voturi „pentru” (Alupoaei Andrei, Aruștei Dumitru, Hădăr Cătălin, Axinte Adrian, Cloșcă Gheorghe, 

Augustin Cristinel, Panțiru Livia și Alupoaei Mihai) și 7 voturi „împotrivă” (Lupu Marcel, Petrea 

Valentin, Encuț Emil, Slădaru Dorin, Vlase Ioan, Ilie Viorel și Băltianu Gabriela), proiectul de hotărâre 

este aprobat cu majoritate absolută și se adoptă HOTĂRÂREA NR. 57.       
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 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12233/2024 al primarului comunei privind anularea 

creanțelor fiscale, reprezentând amenzi contravenționale, ale unor debitori-persoane fizice decedate. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 58.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 11607/2024 al primarului comunei privind organizarea 

reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Răducăneni, pentru anul școlar 

2025 – 2026.  În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat 

și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 59.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12227/2024 al primarului comunei privind aprobarea 

decontării cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul 

de muncă, pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului 

Comunei Răducăneni și din cadrul serviciilor înființate în subordinea Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni. 

 Domnul Petrea Valentin afirmă că nu este de acord cu decontarea navetei pentru angajații care au 

domiciliul în alt sat component al comunei Răducăneni. Secretarul general îl informează că Hotărârea 

Guvernului nr. 39/2024 care stabilește cadrul legal pentru decontare prevede decontarea cheltuielilor de 

transport între localitatea unde are domiciliul și localitatea unde se află locul de muncă, prin urmare un 

angajat cu domiciliul în oricare alt sat component al comunei Răducăneni și cu locul de muncă în satul 

Răducăneni are dreptul de a solicita decontarea, satele componente fiind localități distincte; orice 

prevedere contrară în hotărârea consiliului local depășește cadrul legal impus prin Hotărârea Guvernului 

nr. 39/2024. 

 În urma procedurii de vot deschis asupra proiectului de hotărâre cu nr. 12227/2024, cu 8 voturi 

„pentru” (Alupoaei Andrei, Aruștei Dumitru, Hădăr Cătălin, Axinte Adrian, Cloșcă Gheorghe, Augustin 

Cristinel, Panțiru Livia și Alupoaei Mihai), proiectul de hotărâre este aprobat cu majoritate absolută și se 

adoptă HOTĂRÂREA NR. 60. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12091/2024 al primarului comunei privind ratificarea 

Dispoziției nr. 747 din 26 noiembrie 2024 a Primarului Comunei Răducăneni pentru rectificarea 

bugetului local. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 61. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12329/2024 al primarului comunei privind rectificarea 

bugetului local al comunei pentru anul 2024. În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă 

proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 62. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12390/2024 al primarului comunei privind atestarea 

apartenenței la domeniul public al comunei a unor bunuri imobile-construcții. În urma procedurii de vot 

deschis, consiliul local aprobă proiectul așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate 

HOTĂRÂREA NR. 63.  

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 12084/2024 al primarului comunei privind numirea 

preşedintelui de şedinţă a Consiliului Local al Comunei Răducăneni, respectiv pentru lunile ianuarie, 

februarie și martie 2025. După nominalizarea, conform cutumei, a domnului Alupoaei Mihai, consiliul 

local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 64.  

Se trece la petiții și interpelări   

 Domnul Petrea Valentin: propune montarea unor stâlpi pentru iluminat public pe lângă drumul 

spre sat vechi Bohotin; constată necesitatea amenajării unui drum, inclusiv montarea unor tuburi pentru 

scurgerea apelor pluviale; constată necesitatea reparării unor coșuri de gunoi; sugerează d-lui primar să 

constate cantitatea de deșeuri pe care un cetățean din satul Bohotin o depozitează în propria curte și să 

poarte o discuție cu acesta având în vedere că zona poate fi infestată.   

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.   
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